



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ
ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ

**ЗАПАДНО-УРАЛЬСКОЕ
МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ
ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ**
(Западно-Уральское межрегиональное
управление Росприроднадзора)

ул. Крылова, д.34, Пермь, 614081
т.(342) 206-12-39, ф.(342) 206-15-01
E-mail: rpn59@rpn.gov.ru

02.02.2024 № СЧ-05-12/1088
на № _____ от _____

О размещении информации о премии
«Экология - дело каждого»

Министру образования и науки
Пермского края

Р.А. Кассиной

minobr@minobr.permkrai.ru

Уважаемая Раиса Алексеевна!

Продолжается IV сезон Международной детско-юношеской премии «Экология – дело каждого» (далее - Премия), учрежденной Федеральной службой по надзору в сфере природопользования.

В IV сезоне Премии представлены две групповые номинации для участия родителей с детьми и учреждений «Экосемья» и «Экосоюз», а также десять индивидуальных, в том числе номинация «Экопросвещение» для педагогов, занимающихся популяризацией научной и проектной деятельности в области сохранения окружающей среды, экологии, экологического просвещения через различные формы деятельности.

Так же призы Премии имеют возможность получить дополнительные баллы к ЕГЭ для поступления в более чем 60-ти российских ВУЗов, в том числе 3-х ВУЗов, находящихся на территории Пермского края.

Напоминаем, что по итогам завершения III сезона за активное участие в Премии были награждены дипломами специального приза в номинации «ЭКОШКОЛА» образовательные учреждения МАОУ «Гимназия №33» г. Перми и МАУ ДО «ЦДТ «РИТМ» г. Перми.

Учитывая важность вовлечения в природоохранную повестку наибольшего числа детей, молодежи и взрослого поколения просим Вас поддержать продвижение Премии, рекомендовав руководителям и сотрудникам учреждений дошкольного, школьного и дополнительного образования



Пермского края разместить информацию о IV сезоне Премии «Экология – дело каждого» на информационных ресурсах учреждений, а также в социальных сетях и родительских чатах.

Надеемся, что благодаря Вашей активной поддержке по продвижению информации о Премии, учреждений образования, вовлеченных в экологическую повестку страны и родного края, станет значительно больше.

- Приложение: 1. Информация для размещения в социальных сетях и чатах на 1 л.
2. Информация для размещения в социальных сетях и чатах в формате. jpg
3. Итоги III сезона Премии «Экологии – дело каждого» на 2 л.

Руководитель



С.Г. Чарушина

Шевченко Светлана Викторовна
(342) 206-12-39 доб. 201

УЧАСТВУЙ в IV сезоне международной детско – юношеской премии Росприроднадзора «Экология – дело каждого»

Забодишься об окружающей среде? Тебе небезразлично будущее планеты?

Ты можешь рассказать о своем отношении к защите природы с помощью песни, танца, рисунка или фотографии, а еще можно создать свой блог, провести экологическую акцию, снять собственный мультик и разработать научный проект!

Участвовать могут все — малыши и их родители, школьники, педагоги, волонтеры и просто неравнодушные люди.

12 номинаций премии — найди свою по душе и присылай заявки!

- Командные номинации: «Экосемья» и «Экосоюз»

- Индивидуальные номинации:

«Экомир», «Экоблогер», «Экология души», «Экопросвещение», «Экомультфильм», «Экопроект», «Поколение будущего», а также «Экорисунок», «Экофокус» и «Экотуризм»

Выбери [номинацию](#) и вперед за победой!

[Заполний заявку и](#) приложи к ней свою работу!

Заявки принимаются до 1 апреля 2024 года на сайте:

WWW.ЭКОЛОГИЯДЕЛОКАЖДОГО.РФ

ПОЛУЧАЙ ПОДАРКИ:

**УМНЫЕ КОЛОНКИ, СМАРТФОНЫ, ПЛАНШЕТЫ И ПУТЕВКИ НА МОРЕ,
ДЕНЕЖНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ НА РЕАЛИЗАЦИЮ ПРОЕКТОВ И ОБУЧЕНИЕ И
МНОГО ДРУГОЕ!**

ПРИЗЁРАМ – ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ БАЛЛЫ В ВУЗАХ

(Количество дополнительных баллов вузы определяют самостоятельно)



Участники из Пермского края удивили жюри премии Росприроднадзора экофокусами и красотой Урала

Дети и взрослые из Пермского края вошли в число победителей третьего сезона Международной детско-юношеской премии Росприроднадзора «Экология – дело каждого».

Первое место в номинации «Экотуризм» - у Владимира Шерстобитова, который создал фильм об удивительной природе Урала и незаурядном человеке Александре Чазове, фотографe и туристе (<https://disk.yandex.ru/i/mdXbVeaih-RgAw>). Семилетняя Дарья Боголюбова из Верещагино стала третьей в номинации «Экомультфильм». В своей работе она рассказывает, что мир Арктики под угрозой исчезновения и призывает людей помочь белому медведю и другим ее обитателям (<https://disk.yandex.ru/i/QoA2Za98sYujdg>). Второе место в номинации «Экопросвещение» получил Вячеслав Марков и коллектив отделения «Российского экологического общества». Вячеслав с командой представили на суд жюри серию экоуроков, которые проводит фокусник (<https://disk.yandex.ru/i/wdAZn8Rg3n-DoA>).

Специальным призом от главы Росприроднадзора Светланы Радионовой награждена 11-летняя Ксения Глазырина, постоянная и активная участница премии. Спецпризы получили также 16-летний Михаил Драчев, 12-летний Никита Леонов, 9-летний Тихон Садрисламов, 12-летний Юрий Денисенко и 15-летняя Алена Варлашева, коллективы МАУ ДО «ЦДТ «РИТМ» г. Перми и МАОУ «Гимназия №33» г. Перми.

Всего Пермский край отправил на премию 1729 заявок, войдя в 15 самых активных регионов-участников. Лидером рейтинга стала Воронежская область – 6640 работ.

Участие в премии приняли дети и взрослые из всех 89 регионов России. За три года существования проекта общее количество работ превысило 130 тысяч, заявки пришли из 70 стран мира со всех пяти континентов.

«В этом году мы получили работы из 30 новых стран – Шри-Ланка, Ирландия, Швейцария, Япония, Марокко, Португалия, Канада. Активное участие в проекте приняли не только дети, но и взрослые. Новая номинация «Экопросвещение» открыла нам имена неравнодушных наставников и педагогов, которые формируют у детей экопривычки, учат бережно относиться к природе. Спасибо всем участникам премии, которые простыми поступками сегодня закладывают чистое и уверенное завтра», – отметила глава Росприроднадзора Светлана Радионова.



«Экология – дело каждого» – это премия Росприроднадзора, которая учреждена 31 марта 2021 года и присуждается за интересные, нестандартные идеи, инициативы и проекты, посвященные сохранению окружающей среды, бережному отношению к природе и популяризации экологической культуры.

Премия проводится ежегодно и вовлекает детей, молодежь и взрослых в экологическую повестку, поощряет их активность в борьбе за чистую планету. Призеры и победители получают смартфоны, планшеты, путевки на Черное море и денежные сертификаты. Кроме того, все победители, призеры и лауреаты-обладатели спецпризов третьего сезона премии «Экология – дело каждого» получают дополнительные баллы к ЕГЭ для поступления в вузы. Баллы предоставляют более 60 высших учебных заведений страны.



УЧАСТВУЙ в IV сезоне международной детско – юношеской премии Росприроднадзора «Экология – дело каждого»

Забодишься об окружающей среде? Тебе небезразлично будущее планеты?

Ты можешь рассказать о своем отношении к защите природы с помощью песни, танца, рисунка или фотографии, а еще можно создать свой блог, провести экологическую акцию, снять собственный мультик и разработать научный проект!

Участвовать могут все — малыши и их родители, школьники, педагоги, волонтеры и просто неравнодушные люди.

12 номинаций премии — найди свою по душе и присылай заявки!

- Командные номинации: «Экосемья» и «Экосоюз»

- Индивидуальные номинации:

«Экомир», «Экоблогер», «Экология души», «Экопросвещение», «Экомультфильм», «Экопроект», «Поколение будущего», а также «Экорисунок», «Экофокус» и «Экотуризм»

Выбери [номинацию](#) и вперед за победой!

[Заполний заявку и](#) приложи к ней свою работу!

Заявки принимаются до 1 апреля 2024 года на сайте:

WWW.ЭКОЛОГИЯДЕЛОКАЖДОГО.РФ

ПОЛУЧАЙ ПОДАРКИ:

**УМНЫЕ КОЛОНКИ, СМАРТФОНЫ, ПЛАНШЕТЫ И ПУТЕВКИ НА МОРЕ,
ДЕНЕЖНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ НА РЕАЛИЗАЦИЮ ПРОЕКТОВ И ОБУЧЕНИЕ И
МНОГО ДРУГОЕ!**

ПРИЗЁРАМ – ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ БАЛЛЫ В ВУЗАХ

(Количество дополнительных баллов вузы определяют самостоятельно)



МЕЖДУНАРОДНАЯ
ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ ПРЕМИЯ

ЭКОЛОГИЯ- ДЕЛО КАЖДОГО

УЧАСТВУЙ В НОМИНАЦИЯХ:

- ПРИСЫЛАЙ ВИДЕО, ФОТО, РИСУНКИ, МУЛЬТИКИ
- ПОЙ, ТАНЦУЙ, ЧИТАЙ СТИХИ ИЛИ РЭП
- СДЕЛАЙ ИССЛЕДОВАНИЕ ИЛИ ПРОЕКТ

**ПОЛУЧАЙ ПОДАРКИ: УМНЫЕ КОЛОНКИ, СМАРТФОНЫ,
ПЛАНШЕТЫ, НОУТБУКИ И ПУТЁВКИ НА МОРЕ!
ПРИЗЁРАМ - ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ БАЛЛЫ В ВУЗАХ***



экологияделокаждого.рф



0+





Участники из Пермского края удивили жюри премии Росприроднадзора экофокусами и красотой Урала

Дети и взрослые из Пермского края вошли в число победителей третьего сезона Международной детско-юношеской премии Росприроднадзора «Экология – дело каждого».

Первое место в номинации «Экотуризм» - у Владимира Шерстобитова, который создал фильм об удивительной природе Урала и незаурядном человеке Александре Чазове, фотографе и туристе (<https://disk.yandex.ru/i/mdXbVeaih-RgAw>). Семилетняя Дарья Боголюбова из Верещагино стала третьей в номинации «Экомультфильм». В своей работе она рассказывает, что мир Арктики под угрозой исчезновения и призывает людей помочь белому медведю и другим ее обитателям (<https://disk.yandex.ru/i/QoA2Za98sYujdg>). Второе место в номинации «Экопросвещение» получил Вячеслав Марков и коллектив отделения «Российского экологического общества». Вячеслав с командой представили на суд жюри серию экоуроков, которые проводит фокусник (<https://disk.yandex.ru/i/wdAZn8Rg3n-DoA>).

Специальным призом от главы Росприроднадзора Светланы Радионовой награждена 11-летняя Ксения Глазырина, постоянная и активная участница премии. Спецпризы получили также 16-летний Михаил Драчев, 12-летний Никита Леонов, 9-летний Тихон Садрисламов, 12-летний Юрий Денисенко и 15-летняя Алена Варлашева, коллективы МАУ ДО «ЦДТ «РИТМ» г. Перми и МАОУ «Гимназия №33» г. Перми.

Всего Пермский край отправил на премию 1729 заявок, войдя в 15 самых активных регионов-участников. Лидером рейтинга стала Воронежская область – 6640 работ.

Участие в премии приняли дети и взрослые из всех 89 регионов России. За три года существования проекта общее количество работ превысило 130 тысяч, заявки пришли из 70 стран мира со всех пяти континентов.

«В этом году мы получили работы из 30 новых стран – Шри-Ланка, Ирландия, Швейцария, Япония, Марокко, Португалия, Канада. Активное участие в проекте приняли не только дети, но и взрослые. Новая номинация «Экопросвещение» открыла нам имена неравнодушных наставников и педагогов, которые формируют у детей экопривычки, учат бережно относиться к природе. Спасибо всем участникам премии, которые простыми поступками сегодня закладывают чистое и уверенное завтра», – отметила глава Росприроднадзора Светлана Радионова.



«Экология – дело каждого» – это премия Росприроднадзора, которая учреждена 31 марта 2021 года и присуждается за интересные, нестандартные идеи, инициативы и проекты, посвященные сохранению окружающей среды, бережному отношению к природе и популяризации экологической культуры.

Премия проводится ежегодно и вовлекает детей, молодежь и взрослых в экологическую повестку, поощряет их активность в борьбе за чистую планету. Призеры и победители получают смартфоны, планшеты, путевки на Черное море и денежные сертификаты. Кроме того, все победители, призеры и лауреаты-обладатели спецпризов третьего сезона премии «Экология – дело каждого» получают дополнительные баллы к ЕГЭ для поступления в вузы. Баллы предоставляют более 60 высших учебных заведений страны.